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Фото автора

Анатолій Іванович
Кичинський

📝 Про автора

Анатолій  Іванович  Кичинський  народився  4  квітня  1950  року  в  селі

Преображенка Чаплинського району на Херсонщині.

Закінчив  філологічний  факультет  Херсонського  педагогічного  інституту

(1972)  та  Вищі  літературні  курси  при  Літературному  інституті  ім.  О.  М.

Горького (1981). Член Національної спілки письменників України та Асоціації

українських письменників.

Автор  13  поетичних  книг,  виданих  в  Україні  (Київ,  Сімферополь,  Херсон).

Твори для дітей увійшло до антології «Гойдалки над степом» (Херсон, 2010).

Лауреат літературних премій ім. Павла Усенка (1983) та ім. Бориса Нечерди

(2000),  міжнародної  літературної  премії  «Летюче  срібне  перо»  фестивалю

поезії слов'янських країн «Слов'янські обійми» (2008).

Лауреат  Національної  премії  імені  Т.  Г.  Шевченка  (2006,  за  збірки

«Пролітаючи над листопадом» і «Танець вогню»).

[Додаткові дані з партнерського проекту]:

:

Петро  Федорович  Іванов  народився  23  жовтня  1921  у  селищі  Велика

Вергунка  (нині  у  складі  міста  Луганська).  Український  поет,  перекладач.

Кандидат філологічних наук. Батько українського кіноактора Сергія Іванова.

Учасник Великої Вітчизняної війни.

1952  року  закінчив  Київський  університет,  в  якому  згодом  працював

викладачем. У 1966—1981 роках — співробітник Інституту літератури імені



Тараса  Шевченка  АН  УРСР.  У  1981—1988  роках  працював  у  видавництві

«Дніпро».

Друкується з 1938 року.

Збірки  віршів:  «Моя  анкетна  відповідь»  (1962),  «Казка  про  ключі»  (1963),

«Травнева напруга» (1966),  «Єдиний вимір» (1969),  «Срібна траса» (1975),

«Колиска материнських рук» (1989).

Опублікував низку статей з питань розвитку української літератури, зокрема

поезії.

Переклав  окремі  вірші  Олександра  Пушкіна,  Олександра  Блока,  Леоніда

Мартинова.

💬 Питання для дискусії з дітьми

Яка подія з життя Анатолій Іванович Кичинський вас найбільше

вразила?

Якби ви могли запитати щось у Анатолій Іванович Кичинський, про що б

ви запитали?

Чому творчість цього автора залишається актуальною сьогодні?

Яка книга цього автора найбільше зацікавила вас і чому?

КЛЮЧ: Краща Література Юним Читачам від Центру

дослідження книги та читання

Національна бібліотека України для дітей: ресурсний центр

для бібліотекарів та всіх, хто працює з дитячою

літературою. 

Дані на порталі оновлюються — перевіряйте нові факти

онлайн.
Скануйте для переходу
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